

С 1 сентября!

1 сентября 2015 года прошла торжественная линейка, посвященная Дню Знаний и началу нового учебного года. После продолжительных летних каникул студенты пришли на встречу со своими преподавателями и однокурсниками.



С началом нового учебного года всех преподавателей и студентов поздравили:

- директор нашего колледжа Иванов Алексей Георгиевич,



- заместитель директора Золотых Юрий Александрович,



- заместитель директора Худова Валентина Викторовна,



- председатель областной организации Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации
Галина Валерьевна Скоморохова.



Первым поздравил студентов с Днём знаний танцевальный ансамбль «Альянс».



Воронина Светлана и Холодкова Инна поздравили учителей с началом нового учебного года песней «Учителями славиться Россия».



Состав преподавателей торжественно исполнили гимн колледжа «Флаги на башнях».



По традиции право дать первый звонок предоставлено отличнице учёбы, студентке 31 группы, Дрынкиной Екатерине.

После торжественной линейки студенты отправились в увлекательное путешествие по колледжу («вертушка»).

Станция «Танцевальная» - руководитель танцевального ансамбля «Альянс» М.Ю. Гусева и её помощницы – Юсупова Тамара и Мурсалова Наиля.



Станция «Спортивная» - преподаватель физической культуры С.А.Игольников.



Станция «Историческая», экскурсию по истории и летописи нашего колледжа, которому в этом году исполнилось 85 лет, провела Т.А.Карабутина.



Станция «Оценочная». Зав.учебным отделом М.Г. Хачатурян познакомила студентов с балльно-рейтинговой системой оценки знаний в нашем колледже.



Станция «Книжная». Зав. библиотекой О.Н. Золотых знакомила студентов с правилами читального зала и библиотеки.



Станция «Профсоюзная». Председатель первичной профсоюзной организации Г.В. Ведерникова познакомила студентов с деятельностью профсоюзной организации колледжа.



Станция «Логическая». Н.В.Арсентьева проверила студентов на готовность к учебному году, их способность логически мыслить, сотрудничать друг с другом.



Станция «Литературная» Л.В. Семенихина посвятила свою станцию году литературы в нашей стране.



Станция «Манерная». Студенты просмотрели видеоролик, снятый выпускниками нашего колледжа о правилах этикета принятых в нашем колледже.



Станция «Игровая». Студенты 42 группы Ефимова Оксана и Васильчук Анжелика, подняли настроение задорными подвижными играми.



Станция «Портретная». Студентка 21 группы Маркова Виктория предложила на своей станции нарисовать мелом на асфальте портрет своей группы.



Итогом Всей «вертушки» стали классные часы прошедшие в кабинетах колледжа, закрепленных за каждой группой.



С новым учебным годом, друзья!!!